



八方宾朋，如约而至。7月海南，盛装相迎。

一场昭示着开放和机遇的大会，徐徐拉开帷幕。

第二届中国国际消费品博览会(以下简称第二届消博会)于7月25—7月30日在海南海口盛大举行。消博会是中国首个以消费精品为主题的国家级展会，是中国持续扩大对外开放的重要举措。本届消博会吸引了来自国内外的参展品牌2800余个，预计有600多个全球新品首发首秀，展会将为联通国内国际两个市场，推动商品、服务等资源要素高效配置，构建出优质、全面的新发展格局。

交通银行作为第二届消博会的全球战略合作伙伴，充分发挥“国际化、综合化”优势，将金融服务融入消博会企业交易场景和个人金融消费场景中，在战略合作、配套活动、金融服务、志愿服务等方面全面助力，以高标准的服务支持第二届消博会圆满举办。

战略支持+综合金融 深度融入时代发展“新脉搏”

成为第二届消博会战略合作伙伴，首次“牵手”消博会，交通银行的服务和表现备受各界关注和期待。

“在海南举办消博会，凸显了自贸港的对外开放高地效应，是促进消费升级、建设国际旅游消费中心的重要举措。作为一家有着百余年历史的国有大型商业银行，消博会的重大使命和意义与交通银行深厚的历史积淀、开放创新的基因、国际化品牌形象有着高度的契合性。”交通银行相关负责人这样诠释牵手消博会的意义。

从百年前“纾国家民族之危难”的担当，到现在“服务构建新发展格局”的使命，交通银行始终把社会责任扛在肩上，始终与国家命运同频共振。选择成为第二届消博会全球战略合作伙伴，正是交行发挥特色优势，与国家战略同频共振的生动诠释。

事实上，全力服务消博会，也是交通银行助力自贸港建设、与海南携手发展的缩影。

交通银行在海南深耕已经逾30个春秋，早在1991年就开启了与海南共成长的壮阔变革之路。长期以来，交通银行始终将海南作为重要战略市场。2020年6月，《海南自由贸易港建设总体方案》发布后，交通银行总行第一时间出台了支持海南自贸港建设“23条”意见。《关于金融支持海南全面深化改革开放的意见》发布后，交通银行党委又在第一时间制定了“27条”支持意见，为分行做好落地服务提供了顶层设计。此次成为消博会战略合作伙伴，再次表明了交行持续深耕海南的坚定决心。

为参展商提供一站式金融服务、为消博会搭建思想和贸易的交流平台、为逛展观众带来新奇的金融消费体验……交通银行早已精心谋划，并且举全集团之力，充分利用自身国际化、综合化优势，展示服务、产品、技术、桥梁等多方面的硬实力。

“交行将发挥集团协同作用，汇集优势资源，为消博会赋能。”交通银行海南省分行党委书记、行长肖霆透露，交通银行发动自身资源，在全球范围内积极招募高净值客户及有意向参展企业参与消博会，提供对接资源，让全球机构与企业汇聚消博会，共叙合作机遇。

一揽子服务 助力客商共享自贸港开放新机遇

第二届消博会期间，交通银行在全面升级市内核心网点服务和形象的基础上，还将发挥场景、科技优势，根据消博会海内外采购商、参展商跨境金融需求，以外贸新业态金融产品、线上化基础国际业务产品等，为企业提供跨境投融资、便捷开户等一站式金融服务。

经过精心准备，交通银行构建了“自助+人工”“场内+场外”立体式服务网络，抽调业务骨干，分成若干个流动金融服务小组，深入各展馆及展商，通过携带便携式智柜设备，上门提供开户等基础金融服务。

交通银行还将为开户的采购商和参展商提供丰富的结算产品，并通过电子和远程服务手段，提供一站式账户服务。

跨境金融服务是交通银行的品牌业务。交行是目前市场上唯一一家可为客户提供境内账户、NRA账户、FT账户、OSA账户和创新离岸人民币账户(ORA)的银行。消博会期间，交通银行将聚焦参展商与采购商生产经营特点和实际融资需求，以本外币一体化账户和自由贸易(FT)账户为载体，综合运用供应链金融、REITs、跨境托管、跨境理财、跨境保险等领域产品服务创新，为参与消博会企业提供包括“在岸+跨境+离岸”的优质金融服务，帮助企业提高资金周转效率。

在数字人民币服务方面，交通银行将为境内外采购商和参展商提供手机银行线上自助开立数字人民币对公钱包服务，为展会提供方便快捷的售票、采购和销售结算服务。

消博会的成功举办，离不开众多志愿者的积极支持。为保障各项志愿服务工作的专业性和效果，交通银行在行内招募了近百名人员组成志愿者队伍。连日来，志愿者队伍全部接受了会务礼仪、特色产品、会务磋商等专业培训，在现场保障展会顺利举行。

“交行自2010年成为上海世博会商业银行全球合作伙伴以来，积累了为重大展会提供金融服务的丰富经验，本届消博会我们也将提供专业金融服务，力争以高质量高标准服务质效助力第二届消博会圆满举办。”交通银行相关负责人如是说。

同赴消博之约 共襄开放盛会



观 消博： 金融黑科技 打造观展新体验

在第二届消博会上，交通银行以“科技+金融”的展现形式，让金融的科技现代感和便民服务性得到双重呈现。

进入迎宾大厅，首先映入眼帘的便是交通银行科技感满满的裸眼3D大屏。在这里，交行首位虚拟AI客户服务助手“姣姣”与2022年消博会吉祥物的互动演绎，生动展现了交通银行致力“乡村振兴、绿色金融、科技金融”的服务故事。

震撼裸眼3D大屏看交行与海南自贸港共赢成长；在数字人民币体验区的机器人咖啡亭品尝“1元咖啡”；精妙数字屏了解“数智交行”带来的金融便利……

此外，在挂式触摸屏展示的“普惠金融系统”可以动态展示交行在全国范围内支持小微企业、涉农企业的情况。过往观展者还可进馆咨询何为“一分钟”测额、“一站式”融资服务。

逛 消博： 趣味体验 打卡兑换礼品

本届消博会期间，交通银行在各展馆共设立了7个展位，各个展厅串珠成链，观展者可以通过“漫游消博、交个朋友”打卡集章活动游览交行展位，兑换精美礼品。每前往一个交行展厅即可收集一个印章，集齐2、4、8个印章分别可兑换消博会纪念徽章、吉祥物盲盒、拉杆箱等礼品。

除迎宾大厅和登陆大厅，交行还在五个展馆分别设置了五个信用卡特色展位和体验区，分别对应着不同展厅内的主题：



1号馆 1-45 展位

服务消费、旅居生活展区
展示办理交行绿色低碳卡



2号馆 2-08 展位

时尚珠宝精品展区
展出办理交行“蜜卡”



3号馆 3-36 展位

高端食品保健品展区
展示办理交行白金系列卡

4号馆 4D-09 展位

时尚生活、国际综合展区
展示办理交行高达主题卡

8号馆 8-22 展位

国货精品展区
展示交行国韵主题信用卡

品 消博： 思想盛宴 消博会论坛预告：

第二届消博会期间，交行将举办两场论坛，论坛上将分别发布跨境主题、消费主题金融方案，并分别邀请行业大咖共话自贸港金融新机遇和消费金融新方向。

论坛一：7月26日9:00 “开放与发展”——

共享自贸港发展机遇论坛

论坛二：7月27日10:00 “新消费·新金融·

新市民——居民消费趋势发展”论坛

直播特别节目：7月26日12:45 交行探展

直播



扫码预约看直播

交通银行消博会主题宣传片发布 邀您共享开放机遇

使命与担当。

在第二届消博会期间，交通银行将充分发挥自身“国际化、综合化”优势，全程参与本届消博会展前、展中、展后各阶段工作，提供全方位的金融服务支持，力争以高标准高质量服务助力本届消博会圆满举办。

“海南的需要在哪里，我们的服务就在哪里”。今年盛夏，交通银行携手消博会邀您一同“共享开放机遇、共创美好生活”。



宣传片
视频



航拍海南国际会展中心。第二届中国国际消费品博览会在此举办。袁才 摄